Компенсация расходов на оплату найма жилого помещения лицам, включенным в список подлежащих обеспечению жилыми помещениями,                         по достижении ими возраста 18 лет, а также по приобретению ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия предоставляется                              в соответствии с Порядком назначения и предоставления лицам, включенным            в список подлежащих обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, а также лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа и достигли возраста  23 лет, по достижении ими возраста 18 лет, а также по приобретении ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия компенсации расходов на оплату  найма жилого помещения до предоставления им благоустроенного жилого помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений, утвержденным постановлением Правительства Челябинской области  от 10.12.2021 № 635 – П.
! Право на компенсацию расходов на оплату найма жилого помещения имеют лица (дети-сироты и дети, оставшихся без попечения родителей, лица                        из их числа, а также лица, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лица из их числа и достигли возраста            23 лет, по достижении ими возраста 18 лет, а также по приобретении ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия), включенные                           в список подлежащих обеспечению жилыми помещениями.
Для предоставления указанной компенсации заявители лично либо через законных представителей представляют в отдел опеки и попечительства                 по месту своего жительства следующие документы:
– заявление о предоставлении компенсацию расходов на оплату найма жилого помещения по установленной форме (приложено во вкладке);
– договор найма жилого помещения, заключенный в соответствии                             с действующим законодательством Российской Федерации;
– документ, удостоверяющий личность заявителя;
– СНИЛС;
– реквизиты лицевого счета, открытого в кредитной организации на имя заявителя;
– документ подтверждающий полномочия представителя (в случае если                   за компенсацией расходов на оплату найма жилого помещения обращается представитель заявителя)
! Обращаем внимание, что компенсация предоставляется на оплату найма жилого помещения  находящегося на территории Челябинской области.
